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1. Η περίμετρος της βάσης κώνου είναι 10π cm και το εμβαδόν της κυρτής του επιφάνειας
65π cm2. Να υπολογίσετε τον όγκο του κώνου .

2. Ο  όγκος ενός κυλίνδρου είναι  80π cm3 και  το ύψος  του 5 cm .
Να υπολογίσετε  το εμβαδόν της ολικής  επιφάνειας του κυλίνδρου .

3. Το εμβαδόν της κυρτής επιφάνειας κώνου είναι  Εκ = 60π cm2 .  Αν ισχύει η σχέση  5R = 3λ
να υπολογίσετε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας και τον όγκο του κώνου .



4. Το εμβαδόν της κυρτής επιφάνειας κυλίνδρου είναι  Εκ = 72π cm2. Αν το ύψος του είναι
τετραπλάσιο της ακτίνας του , να βρείτε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας και τον όγκο του .

5. Ορθογώνιο  τραπέζιο  ΑΒΓΔ   με 0
ΛΛ

90ΔΑ  και   ΑΒ = 4 cm ,  ΑΔ = 4 cm και ΔΓ  = 7 cm
περιστρέφεται  πλήρη στροφή γύρω από την πλευρά  ΑΒ .
Να βρείτε  τον  όγκο και την επιφάνεια του  στερεού που  παράγεται .
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